
 8.7.24תאריך עדכון:                    

 

 ביהדות לימודי יסוד ביה"ס לשם מחלקה: 

 תלונות, תלאות ותקוות  – ספר במדבר: שם הקורס
 

 01804-95 : מס' קורס
 

 : שם הקורס באנגלית

Studies in Numbers: Complaints, tribulations and hopes 
 

 ד"ר יוסף פריאל שם המרצה:

 מתוקשב  הקורס:סוג 

 נ"ז   4/  ש"ש 2:   היקף שעות               קיץ:  סמסטר              ד: תשפ"שנת לימודים

        אתר הקורס באינטרנט: 
https://lemida.biu.ac.il/course/view.php?id=74671 
https://lemida.biu.ac.il/course/view.php?id=74669 

 
 
 
 מטרות הקורס  .א
 

 מטרת על: 

 על פרשנותם הקדומה והמאוחרת.  הסטודנט יכיר את נושאי הספר .1
 

 מטרות ספציפיות: 

 הסטודנט ידע לחלק את הספר לפי התקופות הכרונולוגיות הקיימות בו.  .2

 הזמן ההיסטורי של תולדות ישראל. הסטודנט ידע למקם את אירועי הספר על ציר   .3

 הסטודנט ידע למקם את אירועי הספר במיקומם הגיאוגרפי כפי המשוער במחקר.  .4

הסטודנט יכיר תופעות ספרותיות המתגלות הן במבנה הספר, הן במבנה פרשיותיו והן   .5
 במבנה פרקיו. 

 
 

 יישום מטרת העל. תוצרי למידה: 
 

 תוכן הקורס .ב
 

  רציונל:
 מבנה שנת הלימודים המסתיימת בראשית הקיץ יוצר מצב שבמגזר הממ"ד לא נלמד חלקו  

 השני של הספר במסגרת שיעורי פרשת השבוע. גם במגזר הממלכתי אין תכנית הלימודים 
 כוללת את כל הספר. תוצאת העניין היא, שלמרות שזהו הספר הרביעי בחמישה חומשי 
 התורה והוא סיפורי בעיקרו, אין חלקו השני מוכר לרוב הלומדים. זוהי מטרת העל של 

 הקורס שיעסוק רבות בחלקו השני של הספר. 
 
 

 מהלך השיעורים 



  קורס מתוקשב הינו כקורס רגיל רק שהמורה מתקשר עם תלמידיו לא דרך מבט עיניים
יישלח לתלמידים שיעור   הימים של הקורס 20בוקר במהלך כל אלא בעזרת המחשב. 

 קריאה אותו מתבקש הסטודנט לקרוא.  
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 שעות בלבד. 24- במקביל לשיעור נפתח פורום. הפורום נפתח ל 

  להעלות תגובה דרך פורום הקורס, שנתפח כל  פעמיים במהלך הקורסכל סטודנט חייב
 נק'.   5ערך כל תגובה שבוע ביחד עם השיעור. 

  ואז מקבלים עוד נקודות בונוס. בקורס( 4עודפות )ס"ה תגובות  2ניתן להעלות עוד 

  פעמים בקורס.  4-אסור להגיב יותר מ 
 

   התגובה יכולה להיות:
תגובה מעשירה, כלומר: כתיבת תגובה אישית על השיעור. זה יכול להיות גם שיר   .1

 שהסטודנט כתב בעקבות השיעור, אפילו ציור מקצועי. תגובה שכזו מעניקה בונוס רחב.

היא יכולה להיות תגובה מבקרת, כלומר מחלוקת מנומקת עם השיעור. גם תגובה שכזו   .2
 מעניקה בונוס רחב. 

והתייחסות אליו.    )לא קישור!( מאמר או שיר שמישהו אחר כתב  תקציר שלהוספת  .3
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